

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ  
ФГБОУ ВО «АРМАВИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»  
ФАКУЛЬТЕТ ДОШКОЛЬНОГО И НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАФЕДРА ПЕДАГОГИКИ И ТЕХНОЛОГИИ ДОШКОЛЬНОГО И НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



# ДИПЛОМ

Выдан  
*Горчаковой Вере Валерьевне*

Тема доклада:

«Формирование культуры поведения у  
младших школьников в сюжетно-ролевой игре»

участнику

IV Международной научно-практической конференции  
«Дошкольное и начальное образование:  
технологии преемственности и стратегии развития»

Профессор по НИИИД

Ю.П. Ветров



\* Армавир, 2018г.



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«АРМАВИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

# СЕРТИФИКАТ

выдан

**Горчаковой Вере Валерьевне**

Мастер-класса  
за организацию и проведение  
**«Использование народного  
фольклора в современной школе»**

в рамках «НЕДЕЛИ НАУКИ - 2019»

г. Армавир  
8-12 апреля 2019 г.

Проректор  
по научно-исследовательской  
и инновационной деятельности

 Ю.П. Ветров





Министерство науки и  
высшего образования  
Российской Федерации  
федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение  
высшего образования  
«Армавирский государственный  
педагогический университет»  
352901, г. Армавир Краснодарского края  
ул. Р. Люксембург, 159  
Телефон: (86137) 3-35-60, Факс: (86137) 3-34-20  
e-mail: [rektoragpu@mail.ru](mailto:rektoragpu@mail.ru)

ОКПО 02079129 ОКОНХ 92110

ИНН/КПП 2302022685/230201001

08.11.2019 № 13-11/32

## Справка

дана

**Горчаковой Вере Валерьевне,**  
учителю МБОУ ООШ № 26  
МО Усть-Лабинский район,  
Краснодарского края

на выступление в форме мастер-класса с мультимедийной презентацией на  
Всероссийском Фестивале НАУКА 0+

по теме:

**«Влияние средств массовой информации и Интернет на  
формирования нравственных ценностей учащихся в условиях  
общеобразовательной школы»**

8 ноября 2019 г. на базе ФГБОУ ВО «Армавирского государственного педагогического университета» Горчаковой Верой Валерьевной был проведен мастер-класс для педагогов, психологов и воспитателей системы образования муниципального образования город Армавир на тему: «Влияние средств массовой информации и Интернет на формирования нравственных ценностей учащихся в условиях общеобразовательной школы».

Мастер-класс проводился в форме инструктивно-методического занятия и был посвящен особенностям влияния средств массовой информации как важного фактора, обуславливающего развитие личности человека, особенности и характеристику его когнитивной, эмоциональной и поведенческой составляющей. Развитие психологических черт личности во многом зависит от правильно организованного досугового процесса младших дошкольников родителями и воспитателями с учётом их индивидуально-личностных и возрастных особенностей.

Вера Валерьевна накопила богатый опыт работы с младшими школьниками с применением нетрадиционных форм и методов работы по развитию у них нравственных ценностей. В теоретической части инструктивно-методического занятия Горчакова В.В. обратила внимание педагогов системы образования на универсальность своей методики по развитию нравственных ценностей с помощью СМИ.

Во второй, практической, части мастер-класса были показаны видеоматериалы которые демонстрировали тенденции последнего десятилетия, как проблемы аддиктивного поведения младших школьников, которая приобрела особую актуальность. Ведущая мастер-класса показала, что виртуальная реальность является мощным аддиктивным агентом, при чрезмерном увлечении которым отмечается значительное количество

негативных последствий. В современном обществе взаимодействие с компьютером становится необходимым атрибутом, образом школьника.

Для приглашенных педагогов на мастер-классе был подготовлен раздаточный материал (брошюры-методички) с рекомендациями по работе с младшими школьниками в направлении профилактики данного негативного явления. Все желающие имели возможность получить на электронном носителе (флешка, диск) для практического применения и творческого использования в работе разработанную авторскую программу по формированию нравственных качеств у младших школьников с применением СМИ.

Мастер-класс был проведен на высоком организационном и методическом уровне с использованием проекционного компьютерного оборудования и аудиотехники.

кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры педагогики и технологий  
дошкольного и начального образования

Волобуева Н.А.





Министерство науки и  
высшего образования  
Российской Федерации  
федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение  
высшего образования  
«Армавирский государственный  
педагогический университет»  
352901, г. Армавир Краснодарского края  
ул. Р. Люксембург, 159  
Телефон: (86137) 3-35-60, Факс: (86137) 3-34-20  
e-mail: [rektoragpu@mail.ru](mailto:rektoragpu@mail.ru)  
ОКПО 02079129 ОКОНХ 92110  
ИНН/КПП 2302022685/230201091

11.04.2019г. № 13-11/06

## Отзыв

дан

Горчаковой Вере Валерьевне,  
учителю МБОУ ООШ № 26  
МО Усть-Лабинский район,  
Краснодарского края

За организацию и проведение регионального мастер-класса по программе  
**«Использование народного фольклора в современной школе»**

В период с 8.04.2019 по 12.04.2019 г на базе ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет» проводилась «Неделя науки-2019». В рамках работы научно-практических секций 11 апреля 2019 года Вера Валерьевна провела мастер-класс для педагогов, психологов и воспитателей «Использование народного фольклора в современной школе».

В рамках мастер класса, Горчакова В.В., показала значимость духовно-нравственного воспитания детей для современного общества, способность музыки влиять на чувства ребенка, обратила внимание на то, что родители редко используют поощрения и похвалу при воспитании своих детей. Для участников мастер-класса был дан материал, который можно использовать в работе с родителями (экспресс-диагностика «Достаточно ли вы контактны с детьми?», памятка «Десять шагов, чтобы стать хорошими родителями» и др.) Широко использовалась наглядность, весь теоретический материал был закреплен на практике.

Вера Валерьевна широко использовала наглядный материал, мультимедийную презентацию и показала прекрасное владение материалом, соответствие применяемых методов и приемов изложенной тематике занятия. Участники мастер-класса отметили, что такая форма работы позволяет педагогам постоянно работать над совершенствованием своего развития, заряжает новой творческой энергией.

Результатом деятельности стала творческая работа, в создании которой поучаствовал каждый участник мастер-класса. Все получили положительные эмоции и хорошее настроение.

Кандидат педагогических наук, доцент  
ФГБОУ ВО «Армавирского государственного  
педагогического университета»

